
令和２年度：第１２回 西蒲区自治協議会 会議速報 
（令和３年３月２６日  ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和３年３月２６日（金）午後２時３０分～午後５時００分 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 五十嵐(哲)委員 長井委員 堀委員 乙山委員 畠山委員 永塚委員  

槇田委員 伊藤委員 永井委員 竹内委員 河合委員 五十嵐（杉）委員 塩澤委員  

川島委員 土田委員 中村委員 若杉委員 和田委員 岡島委員 青柳委員 乙川委員 

酒井委員 以上２３名  

(欠席：沖野委員 穂苅委員 河治委員 笠巻委員 田辺委員 石田委員 村山委員) 

・事務局 

市長 区長 副区長（地域総務課長） 区民生活課長 健康福祉課長 産業観光課長  

建設課長 同課係長 岩室出張所長 西川出張所 潟東出張所長 中之口出張所長  

西蒲区教育支援センター所長 秘書課係長 市民協働課補佐 同課職員１名  

地域総務課長補佐 同課係長 同課職員３名  

・傍聴者２名（うち報道１名） 

 

◆次 第 

１．開会 

  ２．各部会の状況報告 
 ３．議事 

 （１）令和２年度 区自治協議会提案事業の事業評価について 

 （２）次期西蒲区自治協議会委員について 

 ４．報告 

 （１）区自治協議会会長会議の報告について 

５．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

６．閉会 

 

◆審議内容 

議事（１）令和２年度 区自治協議会提案事業の事業評価について 

○区自治協議会提案事業の事業評価書の内容について、事務局から説明がありました。 

○協議の結果、異議なく了承されました。 

 

議事（２）次期西蒲区自治協議会委員について 

 ○時期西蒲区自治協議会委員について、事務局から説明がありました。 

 ○協議の結果、異議なく了承されました。 

 

 

 

 



報告（１）区自治協議会会長会議の報告について 

○３月１２日に行われた区自治協議会会長会議の概要について、五十嵐杉之副会長から代 

読による説明がありました。 

 

その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

◇お花見に対する注意喚起について 

○新潟市におけるお花見に対する注意喚起等の対応について、五十嵐哲夫委員より質問が

ありました。 

 

懇談（１）令和３年度 新潟市の取り組みについて 

  ○令和３年度の新潟市の取り組みの概要について、市長から説明がありました。 

   ・接種券受取後の動きについて、質問がありました。 

   ・新型コロナウイルス感染症ワクチン未接種者へ接種依頼を行うかについて、質問があり 

ました。 

    ・新型コロナウイルス感染症ワクチン接種可能診療所の拡充について、意見がありました。 

   ・令和３年度新潟市の取り組み基本的方向２における８区のネットワークの深化の意味に 

ついて、質問がありました。 

   ・農家への支援策について、意見がありました。 

   ・小規模団体への文化施設使用に係る負担軽減について、意見がありました。 

   ・１１６号線の延伸等について、意見がありました。 

 

◆会議資料 

資料１：区自治協議会提案事業 事業評価書（案） 
資料２：第８期西蒲区自治協議会委員（R3.4.1～R5.3.31）：委員候補者名簿 
資料３：令和２年度 第３回新潟市区自治協議会会長会議 会議速報  
市長と区自治協議会委員との懇談会資料 
 

◆次回開催 

○日時：令和３年４月２７日（火）午後から 

○場所：巻地区公民館 

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


